



40 DANA ZA ŽIVOT

„MOLIM VAS, DA U OKVIRU SVOGA ZNANJA (KAO LIJEČNIKA, OP. A.), GDJE JE (UZ RELIGIOZNU POUKU) DANA NAJVEĆA MOGUĆNOST BORBE PROTIV POBAČAJA, PORADITE ŠTO INTENZIVNIJE OKO TOGA, DA OVE NAŠE NARODNE SRAMOTE I RANE ŠTO PRIJE NESTANE.“ (bl. Alojzije Stepinac)

14. dan, 19. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo za sve izvršitelje pobačaja i sve one koji rade na mjestima gdje se vrše pobačaji da budu uznemireni u svojim srcima u vezi njihovog rada te krenu u traženje istine.

Sveto pismo:

„Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprosti.“ (Ef 4, 31-32)

Razmatranje:

Upravo na završetku korizmenog vremena, na Veliki petak, tražit ćemo odgovor na pitanje koje je Pilat postavio Isusu „Što je istina?“ (Iv 18,38). Živimo u vremenu kada se čovjek može izgubiti u šumi odgovora na ovo pitanje. Gotovo svaka zajednica, interesna skupina, grupacija, razne organizacije, udruge i slični žele promovirati svoju istinu, nametnuti svoj stav i razmišljanje ili uvjerenje kako je najtočniji njihov odgovor na ovo pitanje. Za nas kršćane odgovor na ovo pitanje dao nam je naš Učitelj kada je za sebe rekao: *Ja sam Put, Istina i Život* (Iv 14,6). Kao oni koji su kršteni u ime Istine, kršćani žive od Istine i za Istinu. Istina o početku i

nastanku čovjekova života za ovozemaljski život vrlo je jasna i na znanstvenom i na duhovnom području. Medicina i teologija rekle su svoje. A čovjek se onda često pita zašto se mnogi, u našem vremenu, stavljaju na mjesto Stvoritelja i Darovatelja života, zašto mnogi ne žele prihvatiti Istinu i istinu o začetku ili nastanku života. Potaknuti molitvenom inicijativom za nerođene, u ovom korizmenom vremenu, na poseban način molimo za one koji iz mnogih razloga, bilo slobodno, bilo uvjetovano radnim mjestom vrše pobačaj u našoj Domovini i tako iskrivljuju istinu o čovjeku kao Božjem stvorenju i o Bogu darovatelju života. Molimo da prestanu to činiti te da potaknuti Duhom Svetim i osobnom savješću ne izvršavaju pobačaj. A molitvu upućujmo onako kako nas potiče sveti Pavao: *bez gorčine, i srdžbe, i gnjeva, i vike, i hule* (Ef 4,31).

Molitva:

Gospodine Bože, ljubitelju čovjeka i istine, Tvome neizmjernom milosrđu preporučujemo sve one koji se staviše na Tvoje mjesto, mjesto Darovatelja života. Ne dopusti da čovjekom vlada oholost srca koja mu daje za pravo da izvršavajući pobačaj Tebe zanemaruje, a sebe stavlja na Tvoje mjesto. Uznemiri srca onih koji, još nerođenoj djeci, oduzimaju prvotno pravo, pravo na život. Daj da shvate kako si Ti jedini Stvoritelj i Gospodar života. Neka u svojoj slobodi odaberu služiti kulturi života, a ne kulturi smrti. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

vlač. Ivan Štivičić, župnik župe Kraljice Sv. Krunice, Nova Gradiška